

# 证券市场每日简讯

2023年03月24日

## 市况回顾

- 港股连续第三日向好，恒指并升穿20,000点水平。恒指收报20,049点，升458点。国指收市升196点，收报6,836点。科指收市升189点，收报4,198点。成交增至1,363亿元。
- 内地股市低开高走。上证指数收市升20点，收报3,286点，成交4,265亿元人民币(下同)。深圳成份股指数收报11,605点，升108点，成交5,941亿元。创业板指数收报2,361点，升19点。
- 美股初段高开，道指最多升近500点。但美国国库券孳息曲线进一步趋陡峭，债息曲线倒挂恶化，市场忧虑经济将出现衰退，拖累美股蒸发大部分升幅。地区性银行股持续涯沽。

## 其他重点

### 资金流向

- 周四，沪深股通南下成交金额449亿元，占大市总成交约32.95%。
- 两地合共录得资金净流入8.27亿元。3月至今录得资金净流入约480.14亿元。

### 板块表现

- 某大型科技股业绩符合预期，并增加派息，带动科技股普遍上升。
- 金价回升，带动金矿股向好。教育股沽压大。
- 国际金融及保险股升幅逊于大市。

## 其他焦点

- 据报导指，银保监会人身险部昨日组织保险行业协会及多家保险公司召开座谈会，摸底人身险行业负债成本及资产负债匹配情况。
- 中国工信部指今年以来经济循环加快畅通，复工复产大力推进，市场预期积极好转，各项指标显示3月份以来恢复进一步加快。副部长辛国斌主持召开重点行业协会会议时表示，今年要着力稳住汽车及电子等大宗消费，扩大家电、家居及绿色建筑消费；要加快改造升级传统产业，巩固新能源汽车、光伏、移动通信及电力装备等优势产业领先地位。
- 国家新闻出版署公布3月国产网络游戏审批，共86款游戏获批。
- 澳门旅游局表示，今年1月至2月访澳旅客接近300万人次，酒店平均入住率为74%。3月旅客量继续向好，当中，3月18日的访澳旅客达9.6万人次，是疫情和今年以来最高的单日入境旅客量。
- 据工信部表示，截至2月末，内地5G基站总数达238.4万个，占移动基站总数的21.9%。

资料来源:彭博、新浪财经、国家统计局、中国人民银行、中华人民共和国中央人民政府门户网站、AAStocks

免责声明: 本文的预测及意见只作为一般的市场评论, 仅供参考之用。本文的版权为中国工商银行(亚洲)有限公司(「本行」)所有, 在未经本行同意前, 不得以任何形式复制、分发或本文的全部或部分内容, 本行不会对利用本文内的资料而造成的任何直接或间接之损失负责。本文中所刊载的资料是根据本行认为可靠的资料来源编制而成, 惟该等资料的来源未有经独立核证, 资料只供一般参考用途。本行及/或第三方信息提供者(「资料来源公司」)并无就本文中所载的任何资料、预测及/或意见的公平性、准确性、完整性、时限性或正确性, 以及本文中该等预测及/或意见所采用的基准作出任何明示或暗示的保证、陈述、担保或承诺, 本行及/或资料来源公司亦不会就使用及/或依赖本文中所载任何该等资料、预测及/或意见所引致之损失负上或承担任何责任。本行可随时就本文的内容作出修改, 而毋须另行通知。若派发或使用本文所刊载的资料违反任何司法管辖区或国家的法律或规例, 则本文所刊载的资料无意供该等司法管辖区或国家的任何人或实体派发或由其使用。本文不构成任何要约, 招揽或邀请购买、出售任何证券。本文所载资料没有考虑到任何人的投资目标、财务状况和风险偏好及投资者的任何个人资料。本文无意提供任何投资建议。因此, 投资者不应依赖本文而作出任何投资决策。投资前应先细阅有关证券或投资产品的所有发售文件、财务报表及相关的风险警告及风险披露声明, 并就本身的财务状况及需要、投资目标及经验, 详细考虑并决定该投资是否切合本身特定的投资需要及承受风险的能力。您应于进行交易或投资前寻求独立的财务及专业意见, 方可作出有关投资决策。本文所载资料并非亦不应被视为投资建议, 亦不构成招揽任何人投资于本文所述之任何产品。本文由中国工商银行(亚洲)有限公司(「本行」)刊发, 内容未经证券及期货事务监察委员会审阅。

风险提示: 投资涉及风险。证券价格有时可能会非常波动。证券价格可升可跌, 甚至变成毫无价值。买卖证券未必一定能够赚取利润, 反而可能会招致损失。过往的表现不一定可以预示日后的表现。